

◆訂正のお知らせ◆

日臨内誌35巻5号「論文の書き方ー日本臨床内科医会誌投稿を目指してー」に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

p.363右段 上から24行目

**【誤】** しかし、臨床研究へのハードルが高くなったことも事実であり、今春には、「臨床研究法」の改訂が予定されています。

**【正】** しかし、臨床研究へのハードルが高くなったことも事実です。今春には、「倫理指針」が見直される予定です。